

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 25.05.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005191600

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ALPHEMY CAPITAL SA, Genève

ALPHEMY CAPITAL SA (ALPHEMY CAPITAL LTD) (ALPHEMY CAPITAL AG) passage des Lions 6 1204 Genève

ALPHEMY CAPITAL SA, à Genève, CHE-186.942.876 (FOSC du 16.09.2019, p. 0/1004717152). L'administrateur Knysh Danylo, maintenant domicilié à Londres, GBR, nommé président, continue à signer collectivement à deux. Khrushch Roman, maintenant domicilié à Versoix, jusqu'ici administrateur, nommé directeur, signe désormais collectivement à deux. Aepli Fabien, de Niederhelfenschwil, à Luins, est membre et vice-président du conseil d'administration avec signature collective à deux.

Registre journalier no 10860 du 19.05.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 178, Date: 16.09.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève